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“Back-up” rastalni uložak za ograničenje struje

Prema standardu IEC 60282-1 Peto izdanje (2002-01), točka 3.3.3, 
Rastalni uložak za ograničenje struje može prekinuti, pod određenim 
uvjetima upotrebe i ponašanja, sve struje od nazivne maksimalne prekidne 
struje (I1) pa naniže do nazivne minimalne prekidne struje (I3).

Rastalni ulošci ne smiju djelovati ispod svoje »minimalne isklopne struje«. 
Ako je struja kratkog spoja transformatora manja od minimalne isklopne 
struje, osigurati treba dodatnu zaštitu.   

Naponi iz opsega nazivnih napona   

Rastalni ulošci osigurača ETI VV Thermo moraju djelovati pri nazivnom 
naponu. U slučaju nižih radnih napona bez ograničenja, molimo da se 
obratite tehničkoj službi ETI.  

Isklopna moć I
1

Ova vrijednost (koja se ponekad naziva »nazivna maksimalna isklopna 
struja«) struje označava maksimalnu struju koju može prekinuti rastalni 
uložak.  I

1
 treba biti veća od maksimalne očekivane struje kratkoga spoja na 

strani rastalna uloška.  

Minimalna isklopna struja I
3

Ova se vrijednost (koja se ponekad naziva »nazivna minimalna struja 
prekida«) navodi za “back-up” rastalne uloške. Počev od ove vrijednosti 
struje, rastalni je uložak sposoban prekinuti struju kvara.     

Gubici rastalnog uloška P
n

Gubici rastalnog uloška VV Thermo navode se za nazivnu struju rastalnog 
uloška. Za izračune zaštite s rastalnim uloškom VV Thermo treba 
napomenuti, da je radna struja normalno manja od polovine nazivne struje.    

Vremensko-strujne karakteristike

I/t karakteristike predstavljaju korelaciju između struje i vremena sve 
do taljenja osiguračkog elementa od srebra. Radi usklađenja s drugim 
uređajima zaštite, integral taljenja treba navesti za vremena taljenja ispod   
100 ms. 

Ograničenje struje

To je najznačajnija prednost rastalnih uloška u usporedbi s mehaničkim 
sklopkama. Kontakti tih sklopki trebaju mnogo više vremena nego rastalni 
ulošci za prekid struja kvara. Rastalni uložak VV prekida struju kvara za 
nekoliko milisekundi i sinusoidna struja pri tom ne dostiže svoju tjemenu 
vrijednost.  

Preklopni naponi  

To je vrlo važan parametar, opisan u standardu IEC 60282-1 Peto izdanje 
(2002-01). Tijekom procesa ograničavanja struje treba struju kratkoga 
spoja ograničiti i smanjiti što je prije moguće. Za to je potreban preklopni 
napon koji je veći od normalnog napona u sustavu, koji prisiljava struju do 
ništice.   

Dozvoljena vrijednost preklopna napona je  2,2 puta vršna (tjemena) 
vrijednost maksimalnog nazivnog napona.   
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